



# Gåshaga Strand Båtklubb

## Protokoll Årsmöte 2017

Tid: 2017-03-16 kl 18:30-19:30

Plats: Restaurang Bryggan, Gåshagaleden 12, 181 63 Lidingö

### Dagordning Årsmöte

1. Mötets öppnande
  - Mötet öppnades av styrelsens ordförande Louise Härntoft.
2. Fastställande av röstlängd
  - Efter cirkulation av närvarolista fastställdes röstlängden till 27 röster.
3. Stadgeenlig utlysning
  - Mötet beslutade att årsmötet stadgeenligt blivit utlyst.
4. Val av ordförande för årsmötet
  - Louise Härntoft valdes till ordförande för årsmötet.
5. Val av sekreterare för årsmötet
  - Cristina Rooth valdes till sekreterare för årsmötet.
6. Val av två justeringsmän
  - Pontus Elmér och Graeme McBride valdes till justeringsmän.
7. Fastställande av dagordning
  - Dagordningen fastställdes av mötet.
8. Verksamhetsberättelse och resultat- och balansräkning 2016
  - a. Louise Härntoft gick igenom styrelsen som varit aktiv under 2016.
  - b. Louise Härntoft gick igenom verksamhetsåret 2016 i korthet.
  - c. Per Andersson gick igenom 2016 års resultat- och balansräkning:
    - i. Lyckad andrahandsuthyrning.
    - ii. Särskilda utgifter relaterade till möbelinköp till klubbhuset samt förbättringar av bryggorna.
    - iii. Årets resultat uppgick till -16 818 SEK.
  - d. Vinstdisposition balanseras enligt styrelsens rekommendation.
9. Revisionsberättelse
  - Fredric Ankarcrona gick igenom revisionsberättelsen och rekommenderade styrelsens ansvarsfrihet.



## Gåshaga Strand Båtklubb

### 10. Fråga om ansvarsfrihet

- Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

### 11. Verksamhet och budget 2017 inklusive fastställande av avgifter

#### *i. Verksamhetsplan 2017*

- Ungdomsverksamhet och seglarläger. Jonas Bengtsson gick igenom de lyckade seglarlägren som hölls under sommaren 2016. Det kommer att arrangeras tre seglarlägerveckor samt ett övernattningsläger sommaren 2017 i samarbete med Katamaranklubben. Stämman tackade Jonas Bengtsson för hans år i styrelsen som ungdomsansvarig tillika vice ordförande. Per Levin är interimsansvarig för ungdomsfrågorna intill dess annan utsetts.
- Fördelning av båtplatser och andrahandsuthyrning. Per Levin gick igenom fördelning av platser inför 2017. Viktigt att meddela om man byter båt inför säsongen innan den 31 mars 2017. Per Levin gick igenom andrahandsuthyrning för 2016; systemet med att styrelsen är ansvarig för andrahandsuthyrning är fortsatt mycket lyckat.
- Klubbhus och brygganläggning. Olav Bengtsson rapporterar kring förslaget att göra en brygglösning vid jollerampen, innebärande att det blir lättare att kliva i och ur jollarna. Det skall även ordnas en trappa och en vinsch.
- Ett mer levande GSBK. Pernilla Peterson gick igenom 2016 och 2017 års lyckade resor till Båtmässan "Allt för sjön", trevliga årsmöten med föreläsare, satsningen på klubbhuset interiört och exteriört samt 2016 års två städdagar med god mat och dryck. Eventuellt kommer klubben att kunna arrangera klubbeskader under 2017.

#### *ii. Fastställande av avgifter.*

Avgifter för 2017 presenterades av Per Andersson och Per Levin. Mötet fastslog avgifter för 2017 enligt förslag av styrelsen. Avgifter skall erläggas senast 31 maj 2017.

#### *iii. Budget 2017*

Per Andersson gick igenom budget för 2017.

### 12. Val av styrelseledamöter, styrelsesuppleanter, revisorer och valberedning

#### a. Val av styrelseledamöter

Årsmötet valde följande styrelseledamöter för ytterligare en period: Louise Härtoft, Per Andersson, Per Levin, Lars Werner, Pernilla Peterson och Cristina Rooth.

Årsmötet beslutade om nyval av Olav Bengtsson (tillika vice ordförande).



## Gåshaga Strand Båtklubb

b. Val av revisorer

Årsmötet valde följande revisorer för ytterligare en period: Fredric Ankarcrona och Thomas Björksiöö. Årsmötet valde Magdalena Denker till revisorssuppleant för ytterligare en period.

c. Val av valberedning

Årsmötet beslutade om omval av Mathias Lagerros och Oscar Edholm till valberedningen.

Årsmötet beslutade om nyval av Anna-Maria af Sandeberg.

13. Övriga frågor/information från styrelsen

- Inga motioner har inkommit till årsstämman.

14. Mötets avslutning

- Mötet avslutades av mötets ordförande Louise Härntoft.

Årsmötets ordförande: Louise Härntoft

Årsmötets sekreterare: Cristina Rooth

Justeringsman: Graeme McBride

Justeringsman: Pontus Elmér

